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MERCATO ELETTRONICO PUBBLICA AMMINISTRAZIONE
(MePA/CONSIP)
Avviso agli Operatori Economici fornitori di beni e servizi
Le modifiche normative introdotte dalla c.d. "spending review" prevedono, tra l'altro, per gli Enti Locali, l'obbligo di ricorrere al Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione (MePA/Consip) per gli acquisti di beni e servizi sotto soglia comunitaria.
Si invitano pertanto tutti gli operatori economici già inseriti nell'albo delle Ditte di fiducia e quelli non ancora iscritti interessati ad essere invitati alle gare a procedura negoziata e/o alle procedure in economia con ricorso al cottimo fiduciario, indette dal Comune di Moiano, ad iscriversi ,  quanto  prima,  al  MePA  mediante  accesso  al sito http://www.acquistinretepa.it - Sezione "Non sei ancora registrato?" , articolata nelle seguenti due fasi:
1.
Registrazion e di base che consente di otten ere un'utenza e di acceder e ad una serie di contenuti informativi relativi ai cataloghi ed agli strumenti di acquisto;
2. Abilitazione che, a seguito di una validazione da parte di CONSIP , autorizza ad operare nel MePA in qualità di punto ordinante o punto istruttor e per le amministrazioni oppure in qualità di legale rappresentante o operatore delegato per i fornitori.


Presupposto essenziale è il possesso di firma digitale, indispensabile per garantire l’efficacia e la validità dei documenti sottoscritti e scambiati tra le parti, ai fini della conclusione dei relativi contratti di appalto.


Tuttavia resta valida per i medesimi operatori economici la iscrizione anche negli eventuali Albi  di fiducia dell’Ente, per le forniture di beni e le prestazioni di servizi in economia, secondo le modalità e procedure già in uso  e con l’intesa che ad essi (albi) si farà ricorso solo dopo aver verificato che il bene o il servizio non sia presente nel MePA/CONSIP.


Moiano, 26 Giugno 2014
IL SEGRETARIO COMUNALE
Avv. Domenico Matera
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