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                                                  C O M U N E  D I  M O I A N O

Provincia di Benevento

Area Amministrativa
AVVISO PUBBLICO per l'EROGAZIONE di CONTRIBUTI ECONOMICI ORDINARI per

                      FINALITÀ di ASSISTENZA a SOGGETTI o FAMIGLIE BISOGNOSE 
Il RESPONSABILE

VISTI:

· la deliberazione della Giunta Comunale n. 74 del 22 Novembre 2017;

· l'art.12 della legge 241/1990;

· l'art. 20, comma 3 del regolamento comunale per la concessione dei contributi approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n. 25 del 27 luglio 2016;

· il Bilancio Comunale 2018-2020 approvato con deliberazione del Consiglio comunale n.12 del 23/04/2018;
RENDE  NOTO che

il Comune di Moiano distribuirà 3.000,00 euro a titolo di contributo ordinario per finalità di assistenza a soggetti o famiglie bisognose sulla base dell'ISEE del nucleo familiare del richiedente.

DESTINATARI degli interventi di cui al presente avviso sono i cittadini italiani e stranieri regolarmente residenti presso il Comune di Moiano che abbiano una situazione ISEE desunta da un indicatore aggiornato, non superiore a 3.500,00 euro.

I cittadini stranieri devono essere in possesso di regolare carta di soggiorno o di permesso di soggiorno in corso di validità.

CRITERI DI SELEZIONE

La somma va ripartita in parti uguali tra i nuclei richiedenti con il limite massimo di € 100,00 e il limite minimo di € 50,00. Laddove il numero di domande dovesse superare le 60 unità, per individuare gli aventi diritto il contributo, verrà stilata una graduatoria in base all'ISEE, dando la precedenza, a parità di ISEE, ai nuclei aventi un maggior numero di figli minori.

DOMANDA di PARTECIPAZIONE

La domanda di partecipazione, da compilare esclusivamente sul modello scaricabile dal sito istituzionale del Comune di Moiano o ritirabile presso l'Ufficio Protocollo del Comune stesso, con gli allegati obbligatori ivi richiesti (Certificazione Isee in corso di validità, Fotocopia fronte/retro di documento di identità valido) dovrà pervenire al protocollo generale del Comune di Moiano tassativamente entro le ore 12,00 del giorno 13 dicembre 2018 con una delle seguenti modalità:

· consegnata a  mano direttamente  all'ufficio  protocollo del Comune;

· per posta certificata  (PEC)  all'indirizzo  comunedimoiano@pec.it indicando  nel  messaggio  la dicitura  " richiesta  contributo  economico  ordinario  ".

TRATTAMENTO DEI DATI Ai fini del D.lgs. 196/2003 e s.m.i. si informa che il Comune di Moiano si impegna a rispettare il carattere riservato delle informazioni fornite dal richiedente. Tutti i dati forniti saranno trattati solo per le finalità connesse e strumentali alla selezione ed alla eventuale instaurazione e gestione del rapporto oggetto del presente avviso nel rispetto delle disposizioni vigenti.  Le informazioni sul presente Avviso potranno essere richieste dal martedì al venerdì, negli orari di apertura al pubblico, presso l'Ufficio del Responsabile dell'Area Amministrativa del Comune.

Moiano, 30 Novembre 2017

L’Assessore alle Politiche Sociali                                          IL RESPONSABILE dell’Area Amministrativa
f.to (Nicola Massaro)                                                                f.to     ( Mario Ciervo)

IL SINDACO

f.to (Avv. Giacomo BUONANNO)

